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SHENIME PER PASQYRAT FINANCIARE   

 Për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2019 

(Të gjitha balancat janë në lekë). 

 

 

 

1. Informacione te pergjitheshme 

 

NEW VENTURES shpk eshte regjistruar ne QKB  me 5/6/2019. 

   

  Forma ligjore e saje  eshte. SH.P.K. BIZNES I VOGEL 

 

  Veprimtaria kryesore tregtare  e saje eshte  : 

 

Sherbime ne fushen e programimit                                                   

 

Selia RR.ASIM VOGSHI,PLL13,SHK25,AP.7 

 

 

2. Permbledhje e politikave kontabel 

 

Bazat e pergatitjes së pasqyrave financiare 

 

Pasqyrat financiare janë pergatitur në përputhje me ligjin shqiptar ‘Për kontabilitetin dhe 

Pasqyrat Financiare” dhe me Standartet Kombëtare të Kontabilitetit. Ato jane pergatitur 

mbi  bazen e parimit te kostos historike, duke e kombinuar me elemente të metodave të 

tjera  dhe parimit  te te drejtave te kostatuara. 

Ato paraqiten ne monedhen vendase, Lekë Shqipetare . 

 

Ne paraqitjen e pasqyrave financiare  eshte zbatuar formati i SKK-15. 

 

Parimet kontabile më domethënëse që janë pëdorur , janë si më poshtë: 

 

Njohja e te ardhurave dhe shpenzimeve. 

Të ardhurat dhe shpenzimet njihen sipas kontabilitetit të të drejtave të konstatuara.Të ardhurat 

nga shitja  e mallrave dhe produkteve  njihen kur i janë kaluar blerësit të gjitha rreziqet dhe 

përfitimet, maten me besueshmëri dhe ka  siguri te mjaftushme ne marrjen e perfitimeve. Të 

ardhurat nga kryerja e shërbimeve njihen në varësi të fazës, në të cilën ndodhet  kryerja e 

shërbimit në datën e bilancit dhe te ardhurat dhe shpenzimet që lidhen me shërbimin mund të 

përllogaritet me besueshmëri.Të ardhurat vlerësohen me vlerën e drejtë të shumës së arkëtuar 

ose të arkëtueshme, duke marrë parasysh shumën e skontimeve ose rabatet e ofruara. 

      Shpenzimet njihen atehere kur ato sigurohen prej te treteve dhe ne te njejtin ushtrim  

      kontabel me te ardhurat e lidhura. 

Monedhat e huaja  

Transaksionet në monedhë të huaj konvertohen në lekë, me kursin zyrtar të këmbimit të 

Bankës në datën e kryerjes së transaksionit. Në çdo datë bilanci,zërat monetarë të bilancit 

të shprehur në monedhë të huaj rivlerësohen me kursin zyrtar të këmbimit të në datën e 

bilancit. Zërat jomonetarë, të shprehur në monedhë të huaj, maten në termat e kostos 

historike dhe nuk rivlerësohen. Fitimi ose humbja e pa realizuar nga ndryshimi i kurseve 

të këmbimit njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. 
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Tatimin mbi fitimin 

Shpenzimi per tatimin mbi fitimin perfaqson shumen e tatimit per tu paguar per vitin 

ushtrimor.Tatim fitimi i pagueshem per vitin aktual bazohet mbi fitimin e tatueshem i cili  

ndryshon nga fitimi tregetar qe raportohet ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve, 

sepse korrektohet  nga  shpenzimet  e panjohura sipas legjistacionit fiskal. Norma aktuale 

e tatimit mbi fitimin  eshte 0 %  sepse subjekti eshte biznes i vogel qe nuk e ka kaluar  

xhiron vjetore te vitit 2019  mbi 5 milion leke. 

 

 

3 Aktive monetare (likujditete në arke dhe bankë). 

 

Gjendjet e mjetet monetare ne banke dhe arke, ne leke dhe valute, ne datat  31 Dhjetor 

2019  jane si me poshte: 

 

A 

 

AKTIVI 

 

Ref .llog. 

 

Viti Raportuse   

31.12.2019 

  

Viti  Paraardhes 

31.12.2018 

1 Aktivet monetare 512-531 1170701 0 

 

Kërkesat për t’u arkëtuar: 

Gjendjet e llogarive  te likujditeteve te paraqitura ne pasqyrat financiare jane te njejta 

me te dhenat e kontabilitetit  rrjedhes dhe konfirmohen me nxjerrjet e llogarive 

bankare dhe inventaret  fizike te monedhave.Tepricat  e shprehura  në monedhë të 

huaj, jane përkthyer  ne leke  duke përdorur kursin e këmbimit të fundit te ushtrimit te 

bankes  se Shqiperise.  
Kerkesa te arketueshme  per kapitalin e pa derdhur 100,000  

Te tjera te arketueshme 0  

 

Kërkesat për t’u arkëtuar, të ardhurat e konstatuara dhe llogari të tjera afatshkurtra dhe 

afatgjata, për t’u arkëtuar në parà regjistrohen në bilanc me kosto të amortizuar. Kostoja e 

amortizuar e kërkesave për t'u arkëtuar afatshkurtra, në përgjithësi është e barabartë me 

vlerën e tyre nominale (minus provizionet e krijuara për rënie në vlerë), kështu që 

kërkesat afatshkurtra regjistrohen në bilanc me vlerën e tyre neto të realizueshme (e cila  

raportohet, për shembull në një faturë, kontratë ose dokument tjetër). 

 

Pasivet  financiare 

Huat e marra, furnitorët, shpenzimet e konstatuara dhe huamarrje të tjera afatshkurtra dhe 

afatgjata, për t’u shlyer në parà, në përgjithësi, mbahen me koston e amortizuar në bilanc. 

Kostoja e amortizuar e pasiveve financiare afatshkurtra, në përgjithësi, është e barabartë 

me vlerën e tyre nominale; kështu që pasivet  financiare afatshkurtra mbahen në bilanc në 

vlerën e tyre neto të realizueshme (për shembull, të raportuar në një faturë, kontratë ose 

dokument tjetër). 

 

Aktivet e qëndrueshme të trupëzuara . 

 

Aktivet afatgjata materiale(AAM-të) bazohen ne modelin e kostos. Në bilanc, një element 

i AAM-së paraqitet me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe ndonjë humbje të 

akumuluar nga zhvlerësimi. Amortizimi eshte llogaritur mbi bazen e metodes lineare  dhe 

mbi bazen e vleren se mbetur per pjesen  e aktiveve te qendrueshme per te cilat lejohet 

perllogaritja e tije. 
Aktive afatgjata materiale 
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Toka dhe ndertesa 
  

Makineri dhe paisje 
  

Te tjera ne shfrytezim 3000  

Shuma 3000  

Gjendjet e inventaret . 

Vleresimi ne hyrje i inventareve behet me cmimet e blerjes dhe ne rastet kur eshte e 

aplikueshme u shtohen kostot e shkaktuara per te sjelle inventaret ne kushte magazinimi. 

Gjendjet e inventarit ne  pasqyrat financiaret paraqiten me kostot e blerjeve te fundit te 

ushtrimit qe nga drejtimi eshte çmuar si vlera neto te realizueshme.  
 
Inventari  . 
Gjendjet e inventarit ne fillim dhe fund te ushtrimit eshtezro 
 
     Vlersimi i stokut eshte bere sipas  standartit .(skk nr 4). 
   
 
DETYRIMET 

Te pagueshme per detyrime tatimore 155472 0 

Parapagimet e arketuara 41999 0 

Te tjera detyrime afatshkurtra (pagaj) 155472 0 

 
 

 

 
Të pagueshme për detyrimet tatimore jane pasqyruar detyrimet  per sigurimet shoqerore e tatim 
mbi page tatimin  ,te cilat jane likujduar ne  Muajin Janar 2020. 
 

19.Fitimi (humbja) e vitit financiar    
     
Te ardhurat . 
 

Te ardhura e realizuara gjate ushtrimit, sipas segmenteve(kategorive)  te biznesit paraqitet si vijon; 

 

Të ardhurat nga aktiviteti i shfrytezimit  jane nga shitja e sherbimeve  dhe mallrave. Jane vlerësuar me 

vlerën e drejtë të shumës së arkëtuar ose të arkëtueshme, duke marrë parasysh shumën e skontimeve ose 

rabatet e ofruara, Njohja dhe vleresimi jane bazuar ne SNK-9. 

 

Paraqitja ne pasqyrat financiare eshte bere sipas natyres se tyre. 

 

 

    Ref.llog. 
Viti 

Raportues 

31.12.2019 

 

Viti  

Paraardhes  

31.12.2010 

       

I TE ARDHURAT  700 1815000 0 

II SHPENZIMET   (1+2+3+4)  600 -873,103 0 

 B FITIMI  AKTIVITETIT(I-II)  120 
941,897 0 

 
Shpenzimet e veprimtarise kryesore. 
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Konsumi i materialeve,mallrave,furniturave, punimeve e sherbimeve, te pasqyruara ne dokumentat 

justifikues, jane rregjistruar me shumat e paguara ose te pagueshme. 

 

Kostoja e punesimit, page dhe sigurime shoqerore, eshte pasqyruar saktesisht si shpenzim me vleren e 

realizuar dhe te dokumentuar.Ky  aktivitet eshte hapur si person fizik i vetepunesuar  per te vetpunesuarin 

jane perfshire ne shpenzime vetem sigurimet  shoqerore e shendetsore ndersa  shperblimi  per punen e 

kryer nga   i vet punesuara  do te meren kur subjekti te rezultoj me fitime ta shperdaj ate. 

 

 

 

Ne postin  shpenzime te tjera,  jane pasqyruar  te gjitha shpenzimet e tjera qe lidhen  me administrimin,si 

uje,drita,  taksa bashkie,  komisione bankare ,  
Shpenzimet e  tatimit mbi  fitimin. 
 

Shpenzimet e tatimi mbi fitimin per ushtrimin kontabel  2019 jane  zero. 

subjekti  ka realizuar kete vite nje qarkullim vjetor qe eshte me i vogel  se  5 milion leke  dhe  shkalla e tatim 

fItimit per te gjitha bizneset e vogla  me xhiro me te vogel se  5 milion leke eshte 0 ,zero. 
Transaksione te paleve te lidhura 

Ne marrjen ne konsiderate te çdo transaksioni dhe marredhenie te mundeshme, jane kryer ne perputhje me 

formen ligjore te tyre ,  ne  31 dhjetor 2019. 
Ngjarjet pas dates se bilancit dhe vazhdimesia e shfrytezimit 

Asnje ngjarje e rendesishme nuk ka ndodhur pas dates se miratimit te pasqyrave financiare. 
Shifrat krahasuese; 

Ne paraqitjen e pasqyrave financiare te vitit 2019 eshte zbatuar formati i SKK-15. Ky standarte eshte  

zbatuar  qe ne vitin qe eshte  krijuar dhe do te zbatohet edhe per periudhat pasardhese  ne menyre qe 

shifrat respektive te behen te krahasushme edhe me vitet pasardhese. 
23. Vijushmeria e aktivitetit; 

Mendoj qe vijushmeria  e biznesit eshte e garantuar edhe per vitin ne vazhdim ; 

  

 Eshte korekte ne mardhenie me shtetin. 

Tirane me,24.01.2020 

Pregatiti shenimet per pasqyrat financiare te viti ushtrimore 

  Lumturi BRAHAJ 

                                     

 Eksperte Kontabel  e Autorizuar (lic.nr.121 

Rr. ’’Asim Vokshi”pll 13 katesh,shkalla25,kati  3-te,pran Arkives Shtetit.Tirane 

Tel  ne zyre 2 403 910 cel. 069.21.58.344,0692069881 

 

 

 

 


